

新学期 新起点 新希望

本报记者 殷勇 文/图

在度过了一个愉快的寒假后,上周,我市913所中小学校的39万余名学生迎来新学期。开学当天,各中小学校、幼儿园都举行了不同主题的开学典礼,迎接新学期上学的第一天。



冠城七中升旗仪式。

冠城七中: 主题教育活动 师生迎接新挑战

2月13日上午,眉山冠城七中实验学校(以下简称“冠城七中”)的全体师生着装整齐,精神抖擞,隆重举行2017年春季“我爱冠七,责任在肩”主题教育活动暨开学典礼。

活动中,该校举行了升旗仪式。全校师生满怀激情朗诵了诗歌——《责任在肩,我是冠七好少年》,学校负责人现场寄语学生:“新学期,希望全校学生牢记责任和使命。学习一定是辛苦的责任,学习就意味着要学会吃苦,学会忍耐,学会放弃,学会付出。”

据该校负责人介绍,2016年,冠城七中全体师生齐心协力、勤奋上进,取得了一次又一次的辉煌成绩。在上期的期末考试中,小学各学科考试在东坡区名列前茅,初一、初二年级期末成绩在东坡区独占鳌头。新学期已经到来,该校全体师生将以满腔的热情、饱满的精神和坚定的信念,去迎接新学期的挑战。



青神县学道街小学开学典礼。

洪雅中学: 不忘初心 撸起袖子加油干

新年伊始,万象更新。2月13日上午,洪雅中学2017年春季学期开学典礼在学校操场隆重举行。在慷慨激昂的国歌和富有青春气息的校歌声中,学校升起了五星红旗、校旗和高三质量旗,寄托了全体师生对洪雅中学未来的美好憧憬与祝愿。

为了表彰先进学生,激励学生健康成长,营造良好的校风和学风,开学典礼上,学校还对上学期期末考试各年级成绩优异的学生和先进班集体进行了表彰。据介绍,新学期,该校将继续全面贯彻党的教育方针,紧紧围绕提高教育质量这一战略主题,以立德树人为根本任务,加强教学精细化管理,深化智慧课堂教学改革创新,狠抓高三后期教学管理,奋力提升课堂教学质量,力争2017年高考再创辉煌;进一步加快学校扩建工程的推进,为创建省一级示范普通高中打下坚实基础,以改革创新、抓铁有痕的精神推动学校各项工作迈上新台阶。

苏辙小学: 开启新希望 承载新梦想

2月13日上午,东坡区苏辙小学全体师生齐聚操场,举行了隆重的开学典礼。

开学典礼在催人奋进的出旗曲中拉开了帷幕,小小护旗手们托举着国旗入场,如同托举着自己新学期的梦想。随着国歌响起,开学典礼进入高潮,五星红旗随风飘扬,象征着孩子们新学期昂扬的斗志。

开学典礼上,首先由学校领导为新学期致辞,对全体师生在上学期所取得的成绩给予了肯定,同时希望大家再接再厉,百尺竿头,更进一步。随后,一年级5班的同学为大家献上了精彩的快



洪雅县实验小学学生迎来新学期第一课。

板《争做做小好少年》、情景朗诵《我们在春天播种希望》等节目。整个活动现场气氛庄重严肃,展示了苏辙小学学生良好的精神风貌。

洪雅县实验小学: 播种希望 筑梦未来

“新年伊始万象新,共谱新篇师生勤。”2月13日,洪雅县实验小学校园内处处洋溢着欢乐与温馨,师生一起打扫卫生、分发新书、畅谈理想……

当日上午9时30分,师生齐聚操场,举行了以“播种希望,筑梦未来”为主题的开学典礼。学校领导致辞,简要总结了学校过去一年取得的辉煌成绩,并给全校学生提出新学期的新要求:树立理想,播种希望;勤奋学习,筑梦未来;培养习惯,受益终身;珍惜荣誉,成就梦想。

该县洪川镇派出所的警官用简洁通俗的语言,具体生动的案例给全校师生上了一堂精彩的法制教育课。该县安全管理办公室主任从活动安全、交通安全、食品卫生安全等方面对学生进行了安全教育,要求学生增强自我保护意识,提高自我保护能力。

“一年之计在于春。”最后,该校要求全体师生把握春光,播种希望,积极进取,开拓创新,筑梦未来,创造辉煌。

青神县学道街小学: 以“三新”勉励师生继续前行

2月13日,青神县学道街小学隆重举行2017年春季开学典礼。

开学典礼上,学校负责人作开学典礼主题致辞,回顾了该校2016年取得的成绩。该负责人寄语全校师生:“三新”即“确立新目标,踏上新征程,取得新进步”,勉励师生在珍惜时光、用好每一分钟中,收获春华秋实;在勤奋刻苦

地学、生动活泼地玩中,收获成长成才;在弘扬传统美德、提高个人修养中,成为谦谦君子,向着“精品学校、精英教师、精明学生”的目标努力奋斗,续写青神学道街小学发展的新篇章。

彭山区第二小学: 表彰先进倡导学模范

2月15日,彭山区第二小学以“做春天里最美的花朵”为主题,对该校“感动二小十大模范”进行了表彰奖励,为学生树立学习典范,号召大家学习模范,争做品学兼优的好学生。

据介绍,为了让每一个学生有榜样,进步有目标,该校每年都要评选表彰一次“感动二小十大模范”。在当天的表彰奖励活动中,该校分别对勤奋好学、热爱劳动、文明礼貌、诚实守信、助人为乐、勤于锻炼、乐于创造等方面的“感动二小十大模范”进行了表彰。

“表彰先进的目的是树立标杆,让大家学习有榜样,前进有方向,进步有目标,形成人人学先进,争当品学兼优



洪雅中学升旗仪式。



苏辙小学的小小护旗手。

好学生的良好校园氛围。”针对开展表彰先进的意义,该校负责人表示。

东坡区大北街小学: 阳光校园 我们是好伙伴

2月13日,东坡区大北街小学校园内书声琅琅,鼓乐阵阵,这里正在举行2017年春季学期开学典礼。

该校本次开学典礼的主题是“阳光校园 我们是好伙伴”,围绕这个主题,学生代表、家长代表、教师代表、伙食团后勤保障代表纷纷上台作出自己的承诺,为了孩子的健康成长,建设阳光校园付出自己应有的努力。接着,该校校长窦红霞上台致辞,她希望全校师生在新学期播种下春天的种子,到了期末收获希望的果实。

最后,该校四年级10班的孩子纷纷上台唱跳演奏,演绎阳光校园下的素质教育成果。

东坡区实验幼儿园: 制作心愿卡 迎接新学期

新的一年,新的学期。东坡区实验幼儿园可爱的孩子们带着欢声笑语回到了他们热爱的幼儿园,开学当天,该幼儿园通过让小朋友们制作新年心愿卡迎接新学期。

当天,该园的小朋友们在老师的引导下,通过谈话、绘画等方式制作了满载新年心愿的心愿卡。制作好的一张张新年心愿卡被小朋友们挂上了园内的树梢。“我们希望以这样的方式让小朋友们开心迎接新学期,奔着新愿望快乐成长!”该园负责人说。



彭山区第二小学表彰先进。

全市少儿春晚联欢 眉科校节目《花儿》获最受观众喜爱奖



节目《花儿》深受观众喜爱。

本报讯(致科)2月15日,备受全市人民关注的眉山市第三届少儿春晚在眉山市电视台颁奖圆满落幕,通过眉山广播电视台组织的网络投票,节目《花儿》获得了最受观众喜爱奖。

由市教育局、市文广新局、市广播电视台共同主办的眉山第三届少儿春晚,自2016年11月启动以来,吸引了全市3000多名参赛选手、300多组节目参与到活动中,眉山科学技术学校(以下简称“眉科校”)舞蹈《花儿》脱颖

而出,登上了少儿春晚的舞台上,与其他23个节目一起给全市人民带来了一场精彩的少儿春晚联欢晚会。

2016年11月,眉科校从学前教育专业选拔30人,开始辛苦地排练,2个多月来,孩子们充分利用课余时间和节假日认真练习,舞蹈动作拿捏日趋精准,最终闯过了3场选拔赛,并于农历腊月二十八成功登上了本届少儿春晚的舞台。

为学生搭建平台 促学生快乐成长



该校书法兴趣小组的同学们正在练习书法。

本报讯(熊鹏 记者 殷勇 文/图)近年来,东坡区太和初中乡村学校少年官活动持续推进。该校通过开展各种活动课,让学生享受到了丰富多彩、形式多样的寓教于乐的各种教育。

据介绍,目前该校已开设了音乐、美术、书法、写作、经典诵读、篮球、足

球、田径8个活动课。该校学生根据自己兴趣,可以报名参加各种各样的少年官活动兴趣小组。该校少年官活动的持续进行,为学生搭建了挖掘潜能、施展才华的平台,学生在活动中大大拓展了知识面,提高了实践能力。

甘做一片绿叶 ——记东坡区松江镇张坎初中教师侯萍

本报记者 殷勇 文/图

自2000年参加工作以来,她在农村教学岗位上干了一干就是16年;她始终坚持“要成才先成人,思想决定行为,行为决定习惯,习惯决定性格,性格决定命运”的育人理念,在教育教学中非常注重学生人格的培养和习惯的养成,得到了同行们的认可和家长们的好评,深受学生喜爱。

她就是东坡区松江镇张坎初中的优秀女教师侯萍。

默默付出 培养学生慢慢成长

2000年,侯萍大学毕业后,被分配到东坡区三苏小学任教。2008年,她被调到了松江镇张坎初中,经过不断努力,很快成为了该校的一名骨干教师。

2011年,她担任了2014级1班的班主任。在她的带领下,这个班有了自己的班级目标,每个学生都有了自己的学习目标。班级走廊文化更是该班的一大特色,学生们的作品、风采在这里得到展示,成功地激励学生成长。

初中学生正处于青春叛逆期,为了更好地和学生交流,倾听学生们的困难,侯萍在班级设立了班主任信箱,经常找学生谈心,并指导学生成长。班上大部分学生坚持写了一年的自我反省教育后,基本上能及时开展批评与自我批评,养成了良好的行为习惯和学习习惯。

收获满满 “桃李”终成才

其实,侯萍班上的学生们对她又是爱又怕,大家私下叫她“侯妈妈”,却也会觉得她严厉。

初一的学生刚进初中,第一次离开父母住校,很多人的生活不能自理。每到这时,侯萍就像父母一样耐心地教他们打扫卫生、整理书本。学习也是一样,刚进初中那会儿,很多学生不会安排自己的学习生活,在侯萍的耐心指导



侯萍与学生谈心。

下,大部分同学都能有效地安排好自己学习和生活。

曾经有一个学生对侯萍说:“我们读小学时,老师就经常批评我们,说我们这届学生很差,是不是我们这届学生真的比往届的学生差啊?”这件事让她受到了很大的触动。于是,她更加注重在日常的学习、生活中去捕捉学生的优点,挖掘学生的潜力,及时给予他们肯定与表扬,并将学生的优秀表现展示在走廊的宣传栏上,给予学生自信。

侯萍的付出有了满满的收获。2014级1班40个人参加中考,重点高中上线24人,成绩名列农村初中前茅。她也先后获得了“全国校园文学优秀辅导奖”、“全国校园文学辅导三等奖”荣誉称号;2013年,她还被评为东坡区“十佳中学班主任”。

侯萍说,她只是教师队伍中的普通一员,她热爱着自己的学生和教育事业,并愿意成为“绿叶”,为学生成长、成才输送源源不断的养分。